

2024唐山市社区运动会

路南区分站赛为活力社区注入强大动力

本报讯(记者 刘大民)12月14日,2024唐山市社区运动会路南区分站赛在唐山市体育馆落下帷幕,本届社区运动会由唐山市体育局主办,路南区文化体育和旅游局承办,路南区各街道办事处、镇政府协办,共同为全区居民朋友打造了一场既具高规格水准,又紧密贴近居民生活的体育盛会。

本届运动会,精心筹划了丰富多元的赛事项目比拼,不仅包括投壶、踢毽子、沙包投准、1分钟单摇跳绳等彰显个人技艺与体能的单人赛事,还引入了双人跳绳、折返接力跑等能够极大增进亲子情感交流与默契的亲子运动项目,更有拔河、长绳等考验团队协作精神与凝聚力的团体运动项目。众多类型的赛事项目,巧妙地平衡了专业性与娱乐性,既考验了参与者的体育技能,又不乏趣味性与互动性。多元化的项目设置,让不同年龄层、不同运动基础的大众选手和体育爱好者都能轻松融入这场体育盛会,畅享



图为路南区老年体协的文体爱好者在运动会上表演抖空竹。



图为亲子接力项目中,孩子和父母们的精彩表现。

图片均为记者 刘大民 摄

运动带来的欢乐与挑战。赛场内,选手们全神贯注地投入比赛,紧锁目标、蓄力待发,诠释着竞技体育的热血与执着。而在赛场外,参与观看的居民们同样热情似火,加油助威声此起彼伏。整个赛场被热情点燃,尽显竞技体育的魅力与团队凝聚力。本次社区

运动会路南分站赛的成功举办,不仅丰富了居民的业余生活,提高了居民身体素质,更促进了邻里之间的交流与协作,为构建和谐社区、活力社区注入了强大动力。

今年以来,路南区已组织举办了城市定向赛、中国青少年U系列滑板巡回赛、“飞向

北京·飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动河北赛区唐山分站赛、路南区武术节等各级各类体育赛事活动百余场次。下一步,路南区将继续围绕全民健身场地设施供给,围绕城市金角银边、闲置厂房,打造更多全民健身健身设施场地、新型体育空

间,组织举办更多群众喜闻乐见的体育赛事活动,满足群众多样化健身需求。同时,不断探索和创新“体育+多业态”融合发展的新模式、新路径,打造更多体育赛事多业态融合消费场景,为市民带来更多精彩纷呈的体育盛宴和商业消费体验。

路南区市场监督管理局

开展冬季特种设备安全检查

本报讯(记者 赵欣)为切实做好冬季特种设备安全生产工作,严防特种设备安全事故发生,近日,路南区市场监督管理局对辖区内特种设备使用单位日常管理和运行情况进行安全检查。

执法人员以供暖锅炉、人员密集场所特种设备为重点,一是现场检查设备运行、特种设备使用登记及定期检验标志是否按规定张贴、现场作业人员持证情况、安全附件

和安全保护装置是否定期校验等情况;二是查看安全技术档案,重点查看设备有效期内的检验合格报告,设备定期自行检查记录,安全附件和安全保护装置定期校验报告,设备出厂相关资料,特种设备作业人员资质证件,人员培训情况,应急预案制定和演练情况,74号令落实情况;三是与特种设备安全管理负责人交流,了解特种设备的日常管理现状和企业自查情况,

结合发现的问题进行剖析,帮助企业提升特种设备管理水平。

下一步,路南区市场监督管理局将严格落实《中华人民共和国特种设备安全法》等法律法规,持续开展特种设备检查,确保辖区特种设备使用单位隐患排查到位,问题整改到位,责任落实到位,有效消除特种设备安全隐患,筑牢特种设备安全防线,全力维护全区特种设备安全生产形势持续稳定。

路南区人社局

积极推进创业孵化基地健康发展

本报讯 为进一步提升创业孵化基地服务水平,引导基地健康发展,12月10日,路南区人社局党组成员、就业服务中心主任带队对辖区创业孵化基地进行了走访调研。

调研组一行实地走访了路南区天道创业孵化基地和宝升昌创业孵化基地,现场听取了基地的硬件建设情况、运营管理情况和孵化活动开展情况,了解了基地在运营过程中面临的问题,听取了企业和孵化基地对优化就业创业服务的意见建议,向基地和企业负责人宣传创业担保贷款贴息、自主创业社保补贴等创业

扶持政策。孵化基地正是人员高度密集的公共场所,走访过程中,重点对消防疏散通道、消防设施等安全隐患进行逐一问询和排查,切实增强安全生产的责任感和紧迫感,全力保障孵化基地运营安全。

据了解,路南区人社局将继续以孵化基地发展面临的难点和所需支持作为工作的着眼点和切入点,加强创业孵化基地建设 and 日常管理工作,切实做好基地指导、服务、监管和相关政策落实,把创业孵化基地建设逐步引向深入。

(赵焯 范圣英)

破解零食真相 找寻健康密码

本报讯(记者 冯赫)为普及食品安全知识,提升家长和孩子对零食的正确认知,学院南路街道国防楼社区开展了一场以“破解零食真相 找寻健康密码”为主题的半日研学活动。



活动中,社区志愿者为孩子们详细解读了零食的定义、分类、口味以及中国各省份代表性零食等知识,带领他们查看包装上的标签信息,引导孩子们学会查看营养成分表及各种标识,如糖分、盐分、脂肪含量、反式脂肪酸等关键指标。课堂气氛热烈,家长和孩子积极参与,认真学习,共同探索零食、饮料世界的奥秘。

为了让孩子们更加直观地感受零食的安全问题,志愿者带领孩子们走进超市实地探索。孩子们被分

成两组,对各种零食的包装进行观察,寻找生产日期、保质期等关键信息,学会辨别过期和三无零食。孩子们收获满满,家长们纷纷表示希望此类科普课程能够持续开展。

下一步,学院南路街道国防楼社区将继续深化和拓展健康饮食与动手实践的活 动课程,织牢织密“一老一幼”民生保障网,更好地满足“老有所养”“幼有所育”新期待,让老年人和幼儿们得到更多的关爱,让居民群众生活得更幸福更美好。

燕南社区

开展义诊服务进社区活动

本报讯(记者 范圣英)为进一步提高居民健康生活品质,更好地服务社区居民群众,近日,广场街道燕南社区联合爱尔眼科医院和阳光树口腔医院开展“服务百姓,守护健康”义诊服务进社区活动,为辖区内居民免费体检。

活动中,爱尔眼科医院的医生带着裂隙灯为居民进行眼部检查并建立眼健康档案。现场的居民按照医生的要求有序地进行各项检查,先为居民检测视力表、再用专业的检查仪器对眼部进行细致的检查,医生耐心地解答了居民提出的眼

部疾病方面的问题,并提供了良好的专业意见。同时,阳光树口腔医院的医师为社区居民免费检查口腔,向居民们讲解口腔健康的重要性,普及口腔疾病防治知识和保养方法,以及正确的刷牙方法,倡导养成良好的护齿习惯。

此次义诊活动,不仅增强了居民对自身健康的认知,提高了居民的生活质量,还让居民切实感受到了社区的关怀。下一步,广场街道燕南社区将继续开展各类活动服务于广大居民,切实提升居民的生活幸福感,营造更加健康和諧的社区氛围。